

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

En agosto reunión cancilleres de C.A.

Los cancilleres de Costa Rica, Guatemala, El Salvador y Honduras, se reunirán con el secretario de Estado de EE.UU. George Shultz, el 1 de agosto en Guatemala.

La agenda que se abordará en esa ocasión, incluye análisis profundos de la actual situación centroamericana; la discusión del proceso de paz para la región y las medidas que deberán adoptar los gobiernos del istmo para impulsar la democracia, el desarrollo económico y la seguridad.

Asimismo se abordarán otros aspectos relacionados con la democratización de la región y derechos humanos. Este encuentro antecede a la próxima cumbre de mandatarios de la región, con la misma finalidad.

En la reunión de cancilleres, que se inaugurará el primero de agosto, supuestamente no estará presente el ministro de Relaciones Exteriores de Nicaragua.

Entre los temas a tratar por los can-
—Pasa a la página 55—

Exito en la Feria Sistema Fedecredito

Miles de personas desfilaron los días Sábado y Domingo anteriores por las instalaciones exteriores de la Federación de Cajas de Crédito, asistiendo al desarrollo de la Primera Feria del Sistema FEDECREDITO.

Hubo exhibición y venta de toda clase de productos artesanales, fomentados por la metodología de apoyo de FEDECREDITO a la productividad.

La citada institución crediticia, tiene ya varias décadas de operar fomen-

tando la economía popular, rechazando el agiotismo y respaldando a las familias campesinas y urbanas en sus planes de desarrollo del comercio, la industria, la ganadería, etc.

La lucha de FEDECREDITO, a través de sus oficinas centrales y las Cajas de Crédito en el interior del país, siempre se ha empeñado en ayudar al pueblo salvadoreño a salir de sus deudas, a tomar los caminos de la productividad.

—Pasa a la página 51—

Comisión unificará la productividad

El Ministerio de Economía ha integrado la Comisión Nacional de Industria, como un organismo de consulta, orientación y coordinación en lo referente al desarrollo industrial del país.

El jueves a las dos de la tarde la citada Comisión fue juramentada por el titular de Economía Ing. José Ricardo Perdomo, quien en reiteradas oportunidades ha señalado que dentro de la política de reactivación de la economía nacional se ha considerado como elemento importante la integra-

ción y concertación entre el sector productivo y el gubernamental, a fin de unificar las disposiciones y acciones conjuntas que permitan una mayor industrialización y aseguren un aprovechamiento más eficaz de los recursos humanos y materiales del país.

La Comisión de Industria la integran los delegados siguientes: Lic. Ana Elizabeth Canelo de Guerra, directora de Industria del Ministerio de Economía, como presidenta; Lic. Re-

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. placa conmemorativa de la inauguración de las Centrales Telefónicas Nacionales e Internacionales en Nahuizalco, Juayúa y Ataco. La ceremonia inaugural de las tres centrales se efectuó en Nahuizalco.

TRES CENTRALES TELEFONICAS. El Comandante Departamental de Sonsonate y del Destacamento Militar No. 6, en representación del Gobierno Central, procede a develar la

Señala decadencia del comunismo

El licenciado Jesús González Losada, español, disertó en el Hotel Presidente, haciendo un profundo análisis sobre las frustraciones y decadencia en que sigue cayendo el comunismo internacional.

Consignan a detenidos caso IRA

Seis implicados en estafa y malversación de fondos en el IRA, fueron consignados el sábado al Juzgado 1o. de Hacienda, en donde rindieron declaración. Posteriormente fueron trasladados al Penal de Mariona. (Inf. en Pág. 3).

Virgen de Ahuachapán en Santa Ana

La imagen de San Pedro, de Antigua Guatemala, ya no visitará Santa Ana en sus Fiestas Julias, pero sí lo hará la Santísima Virgen de la Asunción, de Ahuachapán, informa la Comisión de Actos Religiosos. (Inf. en Pág. 3).



Lic. Jesús González L.

Reina invita a las fiestas agostinas

La señorita Patricia Morán Flores, Reina de las Fiestas Agostinas, invita a las celebraciones del presente año, que se desarrollarán con mucha solemnidad, pues habrá intenso comercio, actividad deportiva, diversiones, carrozas, bailes, etc.

Mutuo apoyo de la productividad búscase

Entendimiento y apoyo mutuo busca el Ministerio de Economía entre los protagonistas de la productividad privada y gubernamental, para mejorar el desarrollo nacional. (Inf. en Pág. 2).

Exitosa Primera Feria de FEDECREDITO

Las opiniones de organizadores de la Primera Feria del Sistema de FEDECREDITO, sobre que alcanzaría rotundo éxito, fue confirmada por la presencia de millares de visitantes. El evento se desarrolló en la parte exterior de las instalaciones de la institución. (Inf. en Pág. 2).

Embajador Corr elogia lucha democrática

Las perspectivas de que El Salvador continúe su marcha hacia su propia democratización, imponiéndose a la violencia generada por el terrorismo del FMLN-FDR, ve el embajador norteamericano Dr. Edwin G. Corr. (Inf. en Pág. 3).

Cancilleres a reunión en Guatemala

El próximo primero de agosto se reunirán en la capital de Guatemala los cancilleres de Centro América, para abordar temas relacionados con la situación regional, en el campo político, económico y social. (Inf. en Pág. 2).

Falsedades del marxismo exponen

Durante seminario organizado por la Asociación de Medios Publicitarios de El Salvador (AMPS), el disertante, Lic. Jesús González, puso en claro las falsedades en que se funda el comunismo internacional para convencer a incautos. (Inf. en Pág. 3).



Srta. Patricia Morán F.



Embajador Edwin G. Corr

Editoriales

La vieja ola que regresa

A pesar de las declaraciones que la izquierda ha venido propalando, tanto interna como internacionalmente, en el sentido de que en El Salvador no existe un proceso democrático, la realidad los ha orillado a aceptar, aunque nunca vayan a reconocerlo, que mientras más retrasen su inevitable incorporación al proceso, más se irían distanciando del pueblo y mayores serían sus dificultades organizativas. (Editoriales en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Ochenta por ciento del café será lavado

(Lunes 18 de julio de 1938). El ochenta por ciento de la producción de café del presente año será lavado. Este es el propósito que está sustentando actualmente la Asociación Cafetalera de El Salvador. Para ello ha pedido al exterior una serie de máquinas relativas a estos menesteres.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-46
Cartas a María / 20

Hermano Pablo / 28
Su Salud / 33
La Cámara / 41
Platillos / 41
Cómicos / 58-60

Clasificados / 61-72
Indicador / 72
Cines / 72-79
Horóscopo / 77